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			Extrait du fichier (au format texte) :

			IT

TABELLA DEI PROGRAMMI

A. Spia  Apertura porta 

D

}

Questa lavatrice è dotata di funzioni di sicurezza automatiche in grado di riconoscere e segnalare tempestivamente eventuali guasti e di reagire in modo adeguato, ad es. mediante le spie:

A

H

C

Programma

H. Indicatore fasi del programma

I

I.

Tasto  Annulla 

J.

Tasto  Fine ciclo 

E

G

Velocità
Tipo di carico/Note
Temperatura Simboli di Carico lavaggio kg - Rispettare le raccomandazioni del fabbricante riportate sull'etichetta di lavaggio

F

Detersivi e additivi
PreLavaggio lavaggio principale
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Robot pâtissier KITCHENAID 5KSM175PSEVB Artisan bleu velvet

							

							
							
								489.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Imprimante multifonction BROTHER All In Box DCP-1612WVB + 5 TN1050

							

							
							
								286.80 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Imprimante jet d'encre EPSON WorkForce WF-7835DTWF

							

							
							
								279.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Sorbetière KENWOOD KAX71.009WH pour chef et chef XL

							

							
							
								121.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ecran Pc Gamer Incurve 49" Aoc Ag493ucx2 - Dqhd/1ms/165hz/ajustable

							

							
							
								954.97 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Imprimante photo portable FUJIFILM Instax Mini Link 2 Clay White

							

							
							
								129.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Gaufrier, croque monsieur MOULINEX BREAK TIME SJ615612

							

							
							
								48.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cookeo MOULINEX cookeo touch wifi pro bleu CE943410

							

							
							
								499.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Console MICROSOFT Xbox Series X

							

							
							
								549.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Support Mural Edenwood Tv De 66 À 140 Cm D2 Deporte Blanc

							

							
							
								61.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ordinateur portable ASUS Pack Vivobook S1605ZA-MB668W

							

							
							
								799.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cafetière programmable MOULINEX FG362D10 inox rouge

							

							
							
								59.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site docs.whirlpool.eu

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Bedienungsanleitung - Billiger.de

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Inhaltsverzeichnis SICHERHEITSHINWEISE FÜR HANDRÜHRER 	 Wichtige Sicherheitshinweise.....................................................................................6 	 Elektrische Voraussetzungen......................................................................................7 	 Entsorgung von Elektrogeräten..................................................................................7 Deutsch BEDIENUNGSANLEITUNG für Handrührer TEILE UND ZUBEHÖR...............................
				

			

			

			
				
					
				

				
					501962000006_F.qxp:Layout 1

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					F GUIDE DE CONSULTATION RAPIDE Avant d utiliser le lave-vaisselle, nous vous conseillons de lire les instructions de montage et d utilisation ! Pendant le cycle de rinçage anti-bactérien, si la température n est pas maintenue � un niveau constant (par exemple, en ouvrant la porte ou suite � une coupure de courant), les voyants des programmes clignotent pour signaler que l action antibactérienne n est pas garantie. Touche Marche/Arrêt Appuyez sur cette touche pour mettre le lave-vaissel
				

			

			

			
				
					
				

				
					GB AWE 7516 5019 312 10546 PROGRAMME CHART

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					GB A. B. C. D. E. F. AWE 7516 PROGRAMME CHART Programme selector Time display Start delay  button Variable spin  button Start/Pause  button Programme sequence indicator F J K H G This washing machine is equipped with automatic safety functions which detect and diagnose faults at an early stage and react appropriately: I. Service  indication J. Water tap closed  indication K. Clean pump  indication B I 1) G. Reset  button H. Door open  indication E 2) D 
				

			

			

			
				
					
				

				
					User and maintenance manual Manuel d'utilisation et d ...

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					AKZM 778 EN User and maintenance manual Manuel d utilisation et d entretien Handleiding voor gebruik en onderhoud IT Manuale d uso e manutenzione Manual del usuario y de mantenimiento IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS YOUR SAFETY AND THAT OF OTHERS IS PARAMOUNT This manual and the appliance itself provide important safety warnings, to be read and observed at all times. This is the danger symbol, pertaining to safety, which alerts users to potential risks to themselves and others. All safety war
				

			

			

			
				
					
				

				
					Használati útmutató

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					H ÜZEMBE HELYEZÉSI ÚTMUTATÓ Üzembe helyezési figyelmeztetés: A konyhai elszívó legalacsonyabb része és a fQzQberendezésen kialakított edényfelület közötti távolságnak elektromos tqzhely esetén legalább 60 cm, gáz- vagy vegyes tqzhely esetén pedig legalább 70 cm nagyságúnak kell lennie. Amennyiben a gáztqzhely üzembe helyezési útmutatója nagyobb távolságot ír elQ, úgy azt kell betartani. Az üzembe helyezést ajánlatos szakemberrel végeztetni. FIGYELMEZT
				

			

			

			
				
					
				

				
					AKR 602 633 634 660 683

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					31833141.fm Page 1 Tuesday, November 2, 2004 12:55 PM $.5 $ INSTALLATIONSBESCHREIBUNG 0LQGHVWDEVWDQG�EHUGHU.RFKIOlFKHFP(OHNWURSODWWHQFP*DVgORGHU .RKOHNRFKSODWWHQ6FKUHLEHQGLH,QVWDOODWLRQVDQZHLVXQJHQGHV*DVNRFKIHOGVHLQHQ JU|‰HUHQ$EVWDQGYRULVWGLHVHUQDW�UOLFK]XEHDFKWHQ)ROJHQ6LHEHLGHU,QVWDOODWLRQ GHU1XPPHULHUXQJÖÖÖ6FKOLH‰HQ6LHGDV*HUlWHUVWQDFKVHLQHU NRPSOHWWHQ,QVWDOODWLRQDQGDV6WURPQHW]DQ'DV$XVODVVURK
				

			

			

			
				
					
				

				
					Návod pre Whirlpool AWE 89611

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					IFU-TL HR SK.fm Page 1 Friday, November 7, 2008 2:38 PM OBSAH NÁVOD NA OBSLUHU PRED PRVÝM POU}ITÍM SPOTREBIA BEZPENOSd PRI PRÁCI A V`EOBECNÉ RADY POPIS PRÁKY PRED PRVÝM CYKLOM PRANIA PRÍPRAVA CYKLU PRANIA PRACÍ PROSTRIEDOK A AVIVÁ}NE PROSTRIEDKY ISTENIE FILTRA/ VYPUSTENIE ZVY`KOVEJ VODY STAROSTLIVOSd A ÚDR}BA PRÍRUKA NA ODSTRAGOVANIE PROBLÉMOV SERVIS PREPRAVA A MANIPULÁCIA SO SPOTREBIOM IN`TALÁCIA Black process 45.0° 100.0 LPI IFU-TL HR SK.fm Page 2 Friday, 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Návod pre Whirlpool WVE1410 A+W

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					30302007SK.fm Page 22 Tuesday, March 14, 2006 5:28 PM NÁVOD NA POUŽITIE PRED POUŽÍVANÍM SPOTREBIÈA OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA RADY A BEZPEÈNOSTNÉ POKYNY AKO POUŽÍVAT’ MRAZNIÈKU AKO MRAZNIÈKU ROZMRAZOVAT’ A ÈISTIT’ STAROSTLIVOST’ A ÚDRŽBA PRÍRUÈKA NA ODSTRAÒOVANIE PROBLÉMOV SERVIS INŠTALÁCIA 22 30302007SK.fm Page 23 Tuesday, March 14, 2006 5:28 PM PRED POUŽÍVANÍM SPOTREBIÈA • Váš nový spotrebiè je urèený výhradne na použitie v domácnosti Aby ste èo naj
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					Smart Power Management - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					Smart Power Management Executive Summary The proliferation of cordless devices is Smart power management offers cordless convenience without the frustrations associated with battery power. making consumers more dependent on battery power and creating a It s a wireless world. Reflecting a lifestyle that s highly mobile and fast paced, con- new type of energy crisis. sumers rely increasingly on devices that have cut the power cord: mobile phones, PDAs, Wi-Fi enabled laptops, and MP3 music play
				

			

			

			
				
					
				

				
					WD Elements™ Portable External Hard Drives - Product Overview

					11/04/2012 - www.wdc.com

					WD Elements Portable Disques durs externes Aussi abordable que portable ES DURS EX QU TM S RNE TE LES D IS US V E N D U S AU Abordable, tout simplement Simple d'emploi Alimenté par USB Disque dur portable simple, haute qualité et facile � emporter. Il suffit de le brancher sur un port USB pour commencer � sauvegarder vos photos, chansons, vidéos et fichiers. M ON DE WD LES PL WD Elements Portable Disques durs externes Caractéristiques du produit Qualité WD, dedans comme dehors Simplicité 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Conditions générales – Offre de remboursement Fnac Darty ... - Epson

					09/03/2018 - www.epson.fr

					Conditions générales  Offre de remboursement Fnac Darty XP-6005 - XP-8500 -WF-3725 Sous réserve du respect des présentes conditions générales, les clients des produits Epson désignés ci-après pourront prétendre � une offre de remboursement différée sur l achat de ces produits auprès des revendeurs détaillants agréés Epson dont la liste est précisée ci-dessous. La promotion Achetez une imprimante neuve ou achetez simultanément une imprimante et l encre Epson neufs figurant d
				

			

			

			
				
					
				

				
					Lave-vaisselle - Fiche Produit Selon le règlement ... - MegaElectric

					17/11/2017 - www.brandt.fr

					Lave-vaisselle - Fiche Produit Selon le règlement délégué (UE) N° 1059/2010 Marque Référence commerciale Nombre de couverts Classe d'efficacité énergétique Consommation d'énergie de BRANDT DFH13117W 13 A++ 262 kWh/an Sur la base de 280 cycles de lavage standard avec alimentation en eau froide et de la consommation des modes � faible puissance. La consommation réelle d'énergie dépend des conditions d'utilisation de l'appareil. Consommation d énergie du cycle de lavage standard (Pr
				

			

			

			
				
					
				

				
					ARCHOS annonce un chiffre d'affaires au premier semestre 2006 en ...

					16/03/2012 - www.archos.com

					COMMUNIQUE DE PRESSE Igny, le 19 Juillet 2006 ARCHOS annonce un chiffre d'affaires au premier semestre 2006 en hausse de + 60% I. Performances au premier semestre 2006 1. Chiffre d'affaires du 1er janvier 2006 au 30 juin 2006 En M 1er Semestre 2006 51,4 1er Semestre 2005 32,1 Variation IFRS +60% Total ARCHOS, leader technologique de l'audio/vidéo nomade, a réalisé un chiffre d'affaires, au premier semestre 2006, de 51,4 M contre 32,1 M pour la même période en 2005, soit une hausse de 60% en
				

			

			

			
				
					
				

				
					Hotte de plan de travail escamotable KDD90VX – SMEG ELITE Une ...

					27/05/2016 - www.smeg.fr

					Hotte de plan de travail escamotable KDD90VX  SMEG ELITE Une nouveauté s inscrivant dans la nouvelle tendance des hottes de plan de travail escamotables mais avec un design et des atouts propres � SMEG Destinée principalement � un îlot central de cuisson, cette nouvelle hotte SMEG de 88 cm de large, avec un moteur � haut rendement d une puissance de 275 W, dispose d une structure verticale et escamotable de 6,50 cm d épaisseur dissimulant 2 filtres en aluminium avec aspiration périphé
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